



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**EDITAL Nº 12/2018 DE 25 DE JUNHO DE 2018**

A Pró-Reitoria de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, torna pública a **retificação nº 01**, do **Edital nº 12/2018/PROEN/IFAP** - Chamada Pública Simplificada – Seleção de candidatos para o Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agronegócio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos – PROEJA – 2018.2 para o *campus* Laranjal do Jari do Ifap. Os demais itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

**Onde lê**

**4. DA SELEÇÃO, RESULTADOS E RECURSOS**

4.1. A Seleção consiste na classificação de candidatos aptos para a matrícula no **Curso Técnico Integrado em Secretariado** na modalidade de Educação de Jovens e Adultos - PROEJA, do campus Laranjal do Jari, a ser realizada em duas etapas:

**Leia-se**

**4. DA SELEÇÃO, RESULTADOS E RECURSOS**

4.1. A Seleção consiste na classificação de candidatos aptos para a matrícula no **Curso Técnico Integrado em Agronegócio** na modalidade de Educação de Jovens e Adultos - PROEJA, do campus Laranjal do Jari, a ser realizada em duas etapas:

Macapá-AP, 29 de junho de 2018.

**Romaro Antonio Silva**  
Pró-Reitor de Ensino  
Portaria nº 200/2018/GR/IFAP